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V pátek je akce určena jednotlivým zájemcům a školním kolektivům, v sobotu mohou s
uchazeči dorazit i rodiče.

V pátek se Dny otevřených dveří VŠB-TUO konají od 8 do 15 hodin, v sobotu pak od 8 do 12 hodin.
Pro velký zájem byl tedy sobotní program posunut již o hodinu dříve. Na akci se, jako již tradičně,
návštěvníci blíže seznámí s technickými, ekonomickými, přírodovědnými a uměleckými studijními
programy i životem studenta na jediné technické univerzitě v Moravskoslezském kraji. Těšit se
mohou také na prezentace více než 200 studijních programů, z nichž některé jsou zcela nové.

Nejmladší fakulta VŠB-TUO, Fakulta bezpečnostního inženýrství, sídlící v Ostravě-Výškovicích, nabízí
nově první profesní studijní program, po jehož absolvování budou studenti bezpečnostními a
požárními specialisty. „Nový studijní program má multidisciplinární charakter, díky čemuž nastavuje
na trhu práce novou příležitost. Absolvent tohoto studijního programu bude specialistou na oblast
BOZP, PO a OŽP,“ přibližuje Václav Snášel, rektor VŠB-TUO.

Zájemci se mohou hlásit také ke studiu posthornické krajiny, kterou nabízí Hornicko-geologická
fakulta anebo na studijní program Inteligentní doprava a logistika, který zaštiťuje Fakulta strojní.
Novým studijním programem se může chlubit také Fakulta stavební, která se nachází mimo areál
VŠB-TUO, ale také v městské části Poruba. Ta otevírá nový studijní program Chytré a zelené budovy
v cirkulárním stavitelství. „Program je zaměřen na navrhování energeticky efektivních a udržitelných
budov se zdravým vnitřním prostředím. Naši absolventi získají odborné znalosti a dovednosti v
oblastech konstrukčního návrhu a obnovy budov v celém jejich životním cyklu,“ říká o programu
Václav Snášel.

VŠB – Technická univerzita Ostrava představí také své laboratoře, jako jsou Restaurátorská dílna,
laboratoř 3D tisku PROTOLAB, laboratoř inteligentní dopravy a logistiky, laboratoře chemie,
materiálového inženýrství, StudentCar nebo do CPIT TL3. Některé z úplně nových laboratoří bude
možné navštívit poprvé. S Fakultou stavební a Fakultou bezpečnostního inženýrství, které se
nacházejí mimo porubský kampus, spojí zájemce o studium autobus.

Kromě Dnů otevřených dveří pánuje univerzita i další akce, a to například vyhledávané prohlídky
kampusu pro zájemce o studium. Příležitostí poznat VŠB – Technickou univerzitu Ostrava a její 4P,
které představují práci, praxi, prostředí a prostor, je tedy více než dost. První kolo přijímacího řízení
již mají otevřené všechny fakulty, takže pokud jste pro studium na VŠB-TUO přesvědčeni už teď,
podejte si přihlášku.

První kolo přijímacího řízení se na VŠB-TUO se uzavře 31. března 2025. Do studijních programů,
které nenaplní své kapacity, budou otevřena následně i další kola přijímacího řízení.

https://www.vsb.cz/cs/detail-novinky?linkBack=%2Fcs%2Fmedia%2Ftiskove-zpravy%2Findex.html&
reportId=48607
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